UNIVERZITET U BEOGRADU JUN 2021.
TEHNICKI FAKULTET U BORU

PRIJEMNTI ISPIT IZ MATEMATIKE

-2 -2 -2
1. Vrednost izraza ( ! + ! j + ( ! j + (Lj je:
' 1447 1-4/7 1++/7 1-47 '

A) 25 B) —25 C) 2571 D) nista od ponudenog
2. Ako je obim jednakokrakog pravouglog trougla 10, njegova povrsina je:
A)25- (3 —2v2) B) 25 (3 + 2v2) C)25-(3—+v2)  D)niita od ponudenog

3. Zbir prva tri ¢lana rastuc¢eg geometrijskog niza je 91. Ako tim brojevima dodamo redom 25, 27 1 1 dobi¢emo
aritmeticki niz. TraZeni brojevi geometrijskog niza su:

A) 13,2652 B)7,21i63 C) 32,481 64 D) nista od ponudenog
4. Akoje log,2=k,ondaje log,9:
A)2(1+ k) B) 2(1 — k) C)2(1 —k? D) nista od ponudenog

5. Pravougli paralelepiped ima tri para jednakih strana (pravougaonika). Ako su povrSine tih strana
12cm*,8cm®,6¢cm” | zapremina tog paralelepipeda je:

A) 24cm B) 24cm’ C) 24cm’ D) nista od ponudenog
6. Koliko resenja ima jednacina: vx+4 —+x—-3+1=07?
A)1l B) 2 oo D) nista od ponudenog

7. Vrednost realnog parametra a za koju kvadratna jednacina (2a —5)x* —2(a —1)x +3 =0 ima dvostruko

resenje je:
A)a=2 B)a=4 Cla=-4 D) nista od ponudenog
x+1 1-4x
8. Resenje nejednacinue 2 > >0,5 7 je:
A) x>9 B) x<9 C)x<9 D) nista od ponudenog
9. Akoje sinx = E, T ex<n , vrednost izraza: cosy _smx je:
5 2 I—tgx ctgx—1
A) —% B) -5 C)571 D) nista od ponudenog

10. Jednacina hiperbole ¢ije su asimptote 2y £ x =0, a tangenta Sx—-6y—-8=0, je:
2

A) X +4)y* =4 B) x> _yT =1 C) X’ -4y’ =4 D) ni$ta od ponudenog

Zadaci 1-5 vrede 3 poena, zadaci 6-7 vrede S poena, zadaci 8-9 vrede 10 poena, zadatak 10
vredi 15 poena.
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